



黄金涨价 金饰开始江湖“PK”

这两天,杭州各大商场黄金专柜金饰品价格再创新高,千足金最高售价达到211元/克,再次刷新了前段时间创造的最高记录。

“今天刚刚接到的通知,金价继续上调3元/克。”4月18日这一天,银泰百货周大福专柜的营业员一直不停地向顾客这样介绍着。“周大福的金价一直都是我们商场的风向标,从年初的190元/克到现在,一直在涨,光4月初到现在,就已经调了3次价。”银泰百货营业一部负责黄金珠宝业务的吴启榜对金价上涨记忆深刻。

最近一直关注黄金涨价的网络写手陈朱(化名)对黄金涨价很是忿忿不平。不过,私底下她又有点偷乐,“我们家奶奶传下来的黄金首饰还颇有一点呢,一直都被妈妈压在箱底。等到哪天涨到1000元/克的时候,我就全拿出来换人民币。”

金价是不是会从此就如离弦之箭一样涨得一发不可收呢?万隆珠宝钻石世家店经理方迅认为,“黄金价格有80%的可能突破800美元/盎司,就算突破1000美元也不是什么稀奇事。”

那么,金价的上涨会不会影响杭州人购买黄金饰品的热情呢?这两天,记者跑遍了杭州的大小金铺、商场,听到了两种截然不同的声音。以杭州大厦钟照商场主任王伟为代表的一派,认为黄金价格不管怎么涨,杭州人都不会放弃购买黄金,黄金的地位始终不能撼动。而以万隆珠宝钻石世家店经理方迅为代表的另一派,则认为这阵子K金的销售势头非常好,有赶超黄金之势,K金最终将代替足金的位置成为黄金消费的主流。

黄金与K金的PK,到底谁会笑傲江湖?那就让我们先听听两派掌门人的精彩发言吧!

● 新闻链接

黄金暴涨的神话

如今,黄金的价格是625美元/盎司,大家都觉得贵了。然而,世纪黄金理财主管楼振海说,历史上黄金最高价是860美元/盎司,625美元/盎司的价格并不算高。从历史上最低的40美元/盎司到860美元/盎司,如神话般扑朔迷离的金价一直牵动着无数消费者的心。

金价回顾

上世纪80年代以前,世界黄金价格出现历史最低点40美元/盎司。

上世纪80年代至上世纪90年代末期,黄金价格大幅波动。被美国的两兄弟暴炒至850-860美元/盎司,导致美国政府不得不动用宏观调控政策将金价压至250美元/盎司。

1999年9月至2005年10月,金价一直处于有序而缓慢的上下波动中,维持在250美元/盎司左右,没有出现暴涨暴跌的现象。

2005年底至2006年4月,一向温和变化的金价忽然“凶悍”起来,一路从250美元/盎司暴涨至625美元/盎司,并仍然呈上涨之势。

楼振海说,金价突破1000美元大关是迟早的事。而且,就算是1000美元也不一定刹得住黄金的涨势。

最近一年黄金涨价历程

| | |
|---------|----------|
| 2005.4 | 424美元/盎司 |
| 2005.7 | 417美元/盎司 |
| 2005.10 | 460美元/盎司 |
| 2006.4 | 530美元/盎司 |
| | 580美元/盎司 |
| | 602美元/盎司 |
| | 625美元/盎司 |



注:1盎司约等于31.1克
美元对人民币汇率约为8.01(4月20日)

金子,还是“P”(pure,纯)的好

发言人:王伟

职务:杭州大厦钟照商场主任

你别看这阵子黄金价格暴涨,就以为我们没生意了,其实我们黄金这一块生意还是不错的,尤其是千足金。我可不是瞎说的啊,我们公司是有数据的。你看,从2006年1月到3月,一季度千足金销量比上一个季度要多出20%,呵呵!不错吧。

不过,我们店里并没有出现抢购黄金的局面,说明现在老百姓的消费心理还是很成熟的。目前婚庆市场对饰品行业的影响很大,报纸上不是说今年是结婚大年吗?很多

要买结婚金饰的顾客得知黄金涨价就提前赶过来买,这部分顾客还是蛮多的。而如果是用来投资,很多顾客会选择买金条,因为买涨不买跌。不过黄金是不是会真的涨个没完,这个谁也不敢保证,所以很多人还是很谨慎地在购买。

K金虽然样子漂亮,但没有保值性啊,这一点比不上黄金。所以我认为不管价格怎么变化,黄金是不会退出市场的,毕竟需求存在嘛!

不如就“K”了吧

发言人:方讯

职务:万隆珠宝钻石世家店经理

前几天看了一张报纸上的报道,说黄金价格再这么涨下去,也许纯金饰品就会消失了,将被K金代替。这样说虽然有点夸张,不过,从我们店销售的情况来看,以前没多少人了解的K金现在发展势头不错。有数据可以说明问题:今年年初到现在我们K金的销量增长了30%,比黄金的增长速度要快得多。

万隆珠宝是世界黄金协会K-GOLD饰品的指定推广商。从去年开始我们就设了K-GOLD专柜,销量一直不错。今年4月7日,世界黄金协会大使还专程来到杭州举办K-GOLD饰品推荐会,可以看出他们对K-GOLD饰品的重视。现在,我们延安路的旗舰店钻石世家又专门在里间设立了高档K-GOLD饰品专

区,专门销售意大利K金顶级品牌欧兰多·欧兰迪尼为我们特别订制的几款K金饰品。

在国外,其实K金饰品比足金饰品要流行得多,像一些意大利的国际大牌时装发布秀,经常就会用到K金的项链、手链,设计非常奢华流畅。K金的饰品由于只含有75%的黄金,硬度比纯金要强,延展性也比较较好,所以能够制作成各种花样和形状。有做成细如发丝的流苏状的,还有几可乱真的蛇纹状的,这是足金饰品很难达到的。K金饰品的颜色也比较丰富,除了添加K白金、粉红金、玫瑰金以外,还可以添加如水果般艳丽鲜艳的晶石等材料,非常受时尚女性欢迎。